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Позакласний захід

«Дорога добра»

Нова Прага 2017

Тема.Дорога добра.
Мета заняття: 

ознайомити учнів з головними моральними поняттями в житті - «добро» і «зло», допомогти учням усвідомити важливе завдання морального поведінки людини - не допускати зло і боротися з ним; поставити себе на місце людей які потребують допомоги - перший і найголовніший крок на шляху до народження в серці великого людського багатства - Милосердя.

Художньо-педагогічна і моральна ідея класної години: «У всьому як хочете, щоб з вами чинили люди, те саме чиніть і ви з ними».

Устаткування, оформлення, реквізит: малюнки та вироби дітей, плакати, декорації 

Попередня робота: розучування пісень і віршів.

Сценарій заходу:
Учитель. На класній годині піде мова про правила спілкування з оточуючими. Ми будемо закріплювати правила правильного спілкування і поведінки, об'єктивно оцінювати власні вчинки та вчинки інших людей. Ідея нашого заходу: «У всьому як хочете, щоб з вами чинили люди, те саме чиніть і ви з ними». Ми живемо в суспільстві. Чи потребує життя в суспільстві від людини дотримання якихось правил або можна прожити без цього? Яким повинна  бути людина, щоб оточуючим було приємно з нею спілкуватися?
 У чому проявляється ввічливе, доброзичливе, уважне ставлення до людей?
Учитель. Мало бути добрим - треба ще проявляти доброту так, щоб вона була зрозуміла і приємна іншим людям.

 «Добрі поради»

Учитель. Які прислів'я знаєте про доброту, про добро?
Добра бажаєш - добро і роби.

Ласкаво пам'ятай, а зло забувай.

Добра справа сама себе хвалить.

Добра справа і кішці приємно.

Добре слово краще м'якого пирога.

Добрий син - батькові радість, а худий - печаль.

Учитель. Не тільки слова повинні бути у нас добрими, але і вчинки такими, щоб за них не доводилося червоніти ні вам, ні батькам, ні друзям. Треба прагнути завжди і в усьому бути корисними людям.

- Які добрі вчинки здійснювали ви?
В.А. Сухомлинський «Звичайна людина»

У спекотній сухого степу колодязь. Біля колодязя хата, в ній живуть дід з онуком. Біля колодязя на довгій мотузці відро. Йдуть, їдуть люди, загортають до колодязя, п'ють воду, дякують діда. Одного разу відро відірвалося і впало в глибокий колодязь. Не було у діда іншого відра. Нічим було дістати і напитися. На другий день вранці під'їжджає до дідової хати мужик на возі. Під соломою у нього відро. Проїжджий подивився на діда з онуком, на колодязь, вдарив батогом коней і поїхав далі.

- Що це за людина? - запитав онук діда.

- Це не людина, - відповів дід. Опівдні проїжджав повз дідовій хати інший господар. Він дістав з-під соломи відро, прив'язав до мотузки, набрав води і напився сам, дав напитися дідові і онуку, сховав відро знову в солому і поїхав. - Що це за людина? - запитав онук діда. - І це ще не людина, - відповів дід. Увечері зупинився у дідовій хати третій проїжджий. Він дістав з воза відро, прив'язав до мотузки, набрав води, напився. Подякував і поїхав, а відро залишив прив'язаним біля колодязя.
- А це що за людина? - запитав онук діда.

- Звичайна людина, - відповів дід.

- Яка людина виявився добрим?

- А чому його дідусь назвав звичайною людиною?
Учні читають вірші
Учні виконують пісню «Якщо добрий ти»
Входить дівчинка з квіткою.
Учитель. Ви дізналися дівчинку, яка зробила добру справу.

- Які слова говорила дівчинка?

- Як називається цей твір?

- Хто його автор?

- Згадайте, на які бажання Женя витратила пелюстки квітки?

Що принесло радість Жені по-справжньому?

Найбільша радість для людини - це простягнути руку допомоги нужденному, тому для дівчинки стало радістю зцілення хворого хлопчика.

Робити людям гарне – ставати кращім і самому. Багато славних справ чекає і вас, але перш за все ви повинні вирости справжніми людьми - добрими, чуйними, ввічливими. Цьому потрібно вчитися з дитинства.
Слово співчуття близьке за значенням до одного з найкрасивіших слів «милосердя». Воно говорить про серце, яке любить і жаліє.
- Згадайте, звернувшись до свого життєвого досвіду, коли людина може проявити милосердя?
Віра і милосердя пов'язані між собою, як світло і тепло навесні. Коли вони об'єднуються - все на землі розквітає.
Учні виконують пісню «Віра»
Наприкінці уроку ми хочемо вам розповісти про дивовижну людину, який без допомоги людей, їх милосердного до нього відношення не став би тим, ким він був. А був він відомим іконописцем.

У 20 столітті після смерті художника не в Росії, а в Сербії була знайдена ікона, на якій на зворотному боці було написано «Цю ікону писав зубами селянин, безрукий і безногий: таким він народився. Він писав так самовіддано, що, часом, після багатьох годин малювання, близьким доводилося прикладати йому до щелеп гарячі компреси, щоб відчепилися зуби, що тримали кисть. Він любив життя.Він не озлобився ні на кого, і його дуже любили односельці, допомагали йому.
Перегляд фільму «Каліка»

 Узагальнення
- Що вам особливо запам'яталося на занятті?

- А як ви зрозуміли слова, які стали ідеєю нашого уроку? 
Учні виконують пісню «Твори добро»
